



EURÓPA A
POLGÁROKÉRT

A« Nemzetközi testvérvárosi találkozó Gárdony és testvérvárosai szervezésében»projektet az Európai Unió finanszírozta az „Európa a polgárokért” program keretében

Az 1. alprogram, 1.1. pályázati típusra vonatkozóan

„Testvérvárosok polgárainak találkozói”

Részvétel: a projektlehetővé tette a találkozókat 206 állampolgár részvételével, akik közül 118 Gárdony város/település (Magyarország), 9 Żary város/település (Lengyelország), 30 Lesquin város/település (Franciaország), 17 Postbauer-Heng város/település (Németország), 13 Saló város/település (Finnország), 19 Sepsiköröspatak város/település (Románia) lakosai.

Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Gárdony, Magyarország volt, 2013/09/12 és 2013/09/15 között.

Részletes leírás:

2013/09/12-én a téma a vendégek fogadásavolt, majd utána egy kerekasztal beszélgetés keretében ismerhették meg a résztvevők az EU idősügyi politikáját. Ezt először a polgármesterek köszöntöje, majd egy közös vacsora követte, melyet a helyi művészeti csoport bemutatójával zártak.

2013/09/13-án a téma az eddigi EU-s fejlesztések megtekintése volt. A kirándulás után egy közös ebéd következett, majd ezt követte egy kerekasztal-beszélgetés, melynek témája az Unió hatása Magyarországra volt, ezután pedig egy workshop következett a megújuló energiafelhasználásról. Az este a kulturális programoknak volt szentelve, így például a résztvevők megismerhették Gárdonyi Géza szülőházát, a gárdonyi Rönkvárat, illetve megannyi ősmagyar sport is bemutatásra került. Az ezután következett workshop témája a török hódoltság hatása napjaink Európájára volt, melyet történelmi regényírók és regényeik bemutatása követett. Az estét egy interaktív történelmi játék, néptánc előadások, vacsora és közös éneklés tette színesebbé, majd végül egy tűzszínházi előadással zárták a szervezők.

2013/09/14-én a téma az önkéntes munka és a mezőgazdaság jelentősége volt. Emellett a résztvevők részt vehettek aszfaltrajz-versenyen, illetve ételkóstolón is, ahol a testvérvárosok mutatták be gasztronómiai különlegességeiket. Az ezt követő workshop pedig a fogyatékkal élők helyzetéről az EU-ban szólt. Ezekkel egy időben a szabadtéri színpadon a szervezők zenés-táncos programokkal várták a résztvevőket egészen kora délutánig. Ebéd után a Gárdonyban megvalósult EU-s fejlesztések bemutatása következett, melyet egy hajókirándulás követett a Velencei-tavon. Az estét vacsorával és táncszínházzal zárták.

2013/09/15-én a téma a vendégek búcsúztatása volt, mely után kezdetét vette az utánkövetési és kiértékelési tevékenység. A szervezők a találkozó ideje alatt begyűjtött információk segítségével elemezték a rendezvény sikerét, és vonták le a következtetéseket.